证券简称: 华茂股份

证券代码: 000850

公告编号: 2018-003

安徽华茂纺织股份有限公司 关于减持广发证券股份有限公司股份的公告

本公司及其董事、监事、高级管理人员保证公告内容的真实、准确和完整,公告不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

2018年1月18日-1月19日,安徽华茂纺织股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")通过证券交易所集中竞价交易系统出售所持有的广发证券股份有限公司(以下简称"广发证券")无限售条件流通股份6,700,000股。

经公司财务部门初步测算,上述股票出售将增加公司 2018 年第一季度投资收益约 7,690 万元,约占公司最近一期经审计会计年度(2016 年度)归属于上市公司股东净利润的 78.01%。具体数据将在公司 2018 年第一季度报告中披露。

截至本公告日,公司持有广发证券无限售流通股股票 2,541 万股,占该公司注册资本 0.33%。

有关出售广发证券股票事宜,本公司将严格按照深交所《股票上市规则》的要求履行持续信息披露义务,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

安徽华茂纺织股份有限公司董事会 二〇一八年一月十九日

